
Referat af Generalforsamling 2022. 
 
 
 

Torsdag d. 1. december 2022 

 
    

Fremmødt; 20 
Stemmeberettigede; 20 
 
 
Nanna (formand) byder velkommen 

 
1. Valg af dirigent; 

- Laurids Christoffersen vælges og bedyrer Generalforsamlingen lovlig 
indkaldt. 

- Dagsorden godkendt. 
 

2. Valg af stemmetællere; 
- Pia Straarup og Nina Ebsen. 

 
3. Bestyrelses -og udvalgsberetninger (Se vedlagt); 

- Beretningerne godkendt. 
 

4. Kassererens beretning/regnskab; 
- Regnskabet godkendt. 

 
GENERALFORSAMLINGEN BLEV SUSPENDERET OG DER BLEV 
AFHOLDT FOREDRAG OM BACHS BLOMSTERMEDICIN, V/LISBETH 
STORM. 
 
GENERALFORSAMLING GENOPTAGET. 
 
5. Indkomne forslag; 

- Bilag 1 (kun hvis bestyrelsens kontingentforslag bliver vedtaget) 
- Forslag vedtages 

 
 

6. Kontingent 2023: 
Bestyrelsen indstiller:  
 
Indmeldelsesgebyr på 125,- kr. udgår. 

 

650,- i Kontingent uændret (365 dage) 

550,- Hvalpe -og Samarbejdshold ((nyt) 365 dage og automatisk plads  

på næste hold), stiger med 125,- kr. 

450,- i træningsgebyr for første hold, stiger med 25,- kr. (365 dage) 



225,- pr. efterfølgende hold som trænes sideløbende med første hold,  

stiger med 125,- kr. (365 dage) 

Gæstehold: 

800,- kr. helårligt - uanset om man kommer i januar eller juni… afslutter  

v/juleferiens start 

500,- kr. halvårligt - uanset om man kommer august eller november…  

afslutter v/juleferiens start (Kan også hedde april til september) 

40,- kr. pr. gang - hvis man ønsker at træne på timebasis. (Uændret) 

NB! Ved alle gæster, er det Instruktøren(e), sammen med holdet som  

afgør om de har plads på holdet. 

- Indstilling vedtaget. 
 

7. Valg af kasserer + personlig suppleant: 
På valg er:  
Jytte Westergaard – ønsker ikke genvalg 
Emma Kronov - vælges 
Marianne de Taije – genvælges som personlig suppleant 
 

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: 
På valg er:  
Kennet Vesthammer – ønsker ikke genvalg. 
Kathrine Shackleton Nissen - vælges 
Mia Alslöw - genvælges 
 

9. Valg af 2 bestyrelses suppleanter; 
På valg er: Kathrine Shackleton Nissen & Jytte Andersen. 
- Tanja Kari Rasmussen & Nina Ebsen - vælges. 

 
10. Valg af 2 revisorer; 

På valg er: Laurids Christoffersen & Søren Corydon. 
- Begge genvælges 

 
11. Valg af 1 revisor suppleant; 

På valg er: Yvonne Brejndahl 
- Hun genvælges 

 
12. Eventuelt; 

 
Laurids takker for god ro og orden og giver ordet til Nanna for en afsluttende 
bemærkning. Nanna takker Laurids for at føre os godt gennem 
generalforsamlingen og guider os gennem et DcH længe leve. 
 
 
Referent Heidi Rømer Hansen 
 
 
 



 
 
 
 
 
Bilag: 
 
Forslag til vedtægtsændring §4.3 (fra bestyrelsen): 
 

Hvis den nye kontingentsammensætning bliver godkendt af de fremmødte, ønsker 
bestyrelsen at slette §4.3 

 

Nuværende tekst: 
4.3 Nye medlemmer betaler et indmeldelsesgebyr der fastsættes på den årlige 

ordinære generalforsamling. 
 

Ny tekst: 
Paragraf 4.3 udgår. 

 
Begrundelse: 

Vi regner med at tjene pengene ind igen med den nye kontingentsammensætning 
som er meget mere gennemskuelig end den gamle, hvor Indmeldelsesgebyret har 

været til forvirring når nye medlemmer har tilmeldt sig via KlubModul. 

 
 
 
 
 

 
 

Årsberetninger: Se de næste sider… 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Formandens beretning: 
 
Traditionen tro, vil jeg starte med at takke alle jer der i 2022 har ydet en indsats 

for Christiansfeld civile Hundeførerforening.  
 

Vi er i skrivende stund 91 medlemmer i klubben. Af frivillige hjælpere i faste ”job”, 
er vi i alt 23, det er en mindre end sidste år og stadig ca. en fjerdedel af klubbens 

medlemmer - i skal alle have 1000 tak for jeres indsats, det er uundværligt og der 
er altid plads til flere. 

 
Der er i årets løb afholdt 4 bestyrelsesmøder – hvor vi bl.a. har taget beslutninger 

om nyindkøb, både til vedligehold og ønsker fra Instruktører og udvalg. Det er min 
opfattelse at det hele er gået gå op i en højere enhed, – at der har været økonomi 

til de ønsker der har været. Bl.a. har vi fået bedre lys på den lille bane samt 
NoseWork holdet har fået en lampe som de kan tage med rundt på de forskellige 

lokationer. 

 
Vi har indsamlet affald for ”Ren Natur” rundt i Christiansfeld og har derved tjent 

3750,- kr. som til foråret bliver omsat til nye bord-bænksæt til terrassen. Det er 
så meningen at de gamle sæt skal laves om og bruges som redskaber på 

balancebanen. Der er også blevet lavet en spændende trappe op til Arla-grunden, 
denne er lavet med henblik på miljøtræning. 

 
Beklageligvis har bestyrelsen været hårdt ramt af sygdom. Ikke mindre end 4 af 

vores bestyrelsesmedlemmer er, eller har været ramt, gudskelov ikke på samme 
tid alle sammen. Dette bevirker desværre at vi i år skal have valgt en ny kasserer, 

en meget betroet post og derfor skal kassereren også vælges direkte på 
generalforsamlingen, jeg krydser mine fingre for at vi finder en god og pålidelig en 

af slagsen som også kan noget med computer og som har lyst til at fortsætte på 
posten i mange år frem. Vi kommer også til at mangle en til rengøring af klubhus 

og til at hjælpe med kantinedriften når klubben afholder kurser og/eller andre 

arrangementer. Tag endelig fat i mig hvis du har lyst til at byde ind med noget. 
 

Jeg vil slutte af med på bestyrelsens vegne at takke alle Instruktører og hjælpere 
på holdene, holdledere, figuranter, køkkenmedarbejdere, kageleverandører, 

pladsfolk, genstandsleverandører, rengøringsmedarbejdere, håndværkere, 
vandaflæsere, græsoperatører og godtfolk - JA kort sagt alle vores ILDSJÆLE for 

et godt samarbejde i 2022, jeg håber virkelig at alle er ved godt mod og lige så 
villige til at give til fællesskabet til næste år og HUSK der er altid plads til flere. 

 
I skal i hvert fald have en kæmpe TAK alle sammen, og HUSK at uden jer er der 

ingen DcH i Christiansfeld. 
 

f. bestyrelsen 
Nanna Schmidt – formand. 

 

 
 

 
 

 



Instruktør- & figurantudvalget: 
 
Der er både godt og skidt herfra.  

 
Vores alle sammen’s Heidi er i skrivende stund, desværre langtids sygemeldt og 

hun kommer til at deltage mindre energisk end tidligere. Det gode er at hun bliver 
ved med at fungere som Instruktør og det er jeg dybt taknemmelig for. 

 
Bruno har, af personlige årsager, valgt at stoppe som Instruktør. Jeg ønsker ham 

alt det bedste og takker så mange gange for den tid han har investeret i klubben 
som Instruktør for konkurrenceholdet. 

 
Vi er så heldige at vi i år har hele 3 aspiranter, nemlig Kathrine, Ana og Kenneth, 

som allerede fungerer ude på holdene og yder en kæmpe indsats.  

I er superdygtige alle 3 og jeg er dybt taknemmelig for at i valgte at blive 
Instruktører i DcH Christiansfeld, håber i er her endnu når jeg engang går af. 

 
I det hele taget er jeg omgiver af dygtige og yderst kompetente Instruktører og 

jeg er så taknemmelig for at i alle hver især trækker i Instruktørtøjet / 
figurantærmet og yder i frivillighedens tjeneste uge, efter uge, efter uge, uden 

nogen klagesang men altid i godt humør. Det håber og tror jeg på at alle vores 
deltagere på holdene også påskønner. I/vi er alle gjort af et særligt stof. 

 

Arbejdet bærer lønnen i sig selv       derfor gør det jo ikke noget at vi Instruktører 

og bestyrelsen har nogle fordele – ex. har vi en Faglig dag, hvor vi mødes til et 

kursus eller et foredrag i hundenes navn og i år var ingen undtagelse, hvor vi 
havde dygtige Annalouise (ejer og stifter af, ”4-Paws Canine Academy”) til at 

afholde et dagskursus i at styrke samarbejdet med vores 4-benede pelsvenner. En 
dejlig dag med både teori og praktisk arbejde med egne hunde. 

 

Jeg glæder mig til at stå i spidsen for jer igen i 2023 – TAK FOR JER og TAK FOR 
JERES TILLID <3  

 
Hilsen Nanna. 

 
 

Driftsudvalget: 
Året er gået næsten planmæssig set fra driftssiden  

Vi var dog fra starten lidt udfordret af drillerier med græsklipperen som var ramt 

af lidt punkteringer og knive måtte skiftes  
Arealet ved Arla er lidt en udfordring da det er ret stenet deroppe  

På arbejdsdagen nåde vi ikke helt det der var planlagt pga. vejret, men der er dog 
ved frivilligt initiativ alligevel sket en del forbedringer endda flere end planlagt og 

en stor tak til de frivillige ildsjæle der har lagt tid og kræfter i klubben. 
På græsklipper holdet vil vi fremover når der kommer nye til lave et intro- forløb, 

omhandlende hvor og hvordan vi klipper og hvordan klipperen fungerer i praksis. 
Arbejdsdagen vil vi foreslå, laves i to omgange så vi har en hvor vi laver forårs 

klargøring og en hvor der laves efterårs klargøring.  
Tak for den store indsats fra os til alle der involverer sig i arbejdet med at holde 

alt i orden.  
Hilsen Niels og Kennet. 

 
 



 
 

Tøj & hundeudstyr: 
Der har været bestilt 10 stykker klubtøj i år. Salg af udstyr er gået godt. Særligt 
flettede tov og liner samt lidt bideskind. Har du særlige ønsker om udstyr - eller 

har du lyst til at reklamere for din klub med noget flot klubtøj, så kontakt mig 
gerne.  

 
Hilsen Lisbeth 

 
 

Konkurrence udvalget: 
Vi afholdt Sydjysk mesterskab i rally den 27. august, hvor 43 ekvipager var 
tilmeldt. 

Fra Christiansfeld deltog følgende: 
Ana Claudia med Soffi, og de vandt Øvet klassen med 97 point og fik en 21 plads i 

Åben.   
Pia Grisell og Breeze fik en 2. plads i Ekspert klassen med 93 point og en 2. plads i 

Åben med 96 point.  
Pia Grisell og Easy fik en 9. plads i Champion og en 18. plads i Åben. 

Tillykke til dem.   
En god dag med glade hundeførere.  

Vi har lagt billet ind på Sydjysk Mesterskab igen i 2023, det bliver d. 12/8 så sæt 

allerede nu X i kalenderen. 
 

Den 2.oktober afholdt Christiansfeld årets sidste venskabs konkurrence for de 4 
klubber Vamdrup, Kolding, Fredericia og Christiansfeld. Og som et nyt tiltag 

Klubmesterskab samme dag. Pokalerne i forbindelse med klubmesterskabet skulle 
have været uddelt til klubfesten den 5. november. Klubfesten blev aflyst pga. alt 

for få deltagere – så pokalerne blev uddelt på holdene.   
Der var 9 C og 2 B samt 2 rally ekvipager til start.  

Kolding blev samlet vinder i lydighed og Christiansfeld i Rally. 
Carsten og Cayla blev samlet nummer 6 i B klassen 

Annemaj og Ziva blev samlet nummer 2 i C klassen og fik 2.oprykning til B 
klassen   

Laila og Fie blev samlet nr. 5 i C klassen og har ligeledes sine oprykninger til B 
klassen 

Ana og Soffi blev samlet vinder i rally Åben og Venskabspokalen i Rally forblev i 

Christiansfeld 
Tillykke til alle jer, der var med. 

 
En kæmpe tak til Nanna og Jønne for godt samarbejde i konkurrenceudvalget. 

En kæmpe tak til kantinen for godt samarbejde og altid lækker forplejning. 
En kæmpe tak til alle hjælpere, uden jer, ingen konkurrence   

 
I år har vi haft en hundefører med til DM i Haslev den 24. og 25. september   

Stort tillykke til Laila og Fie med en flot 16. plads i C klassen. 
Og tillykke med oprykningen til B Klassen. 

 
Mia & Silje, Marianne & Rex, Hanne & Combi samt Jytte A. & Samson har deltaget 

i en NoseWork konkurrence arrangeret af DcH Kolding. (Mia fik Roset for ”Dagens 
bedste samarbejde”) 



Tidligere på året var Mia & Silje, Janne & Rosa og Jytte A. & Samson til en uofficiel 
NoseWork konkurrence i Åben klasse i DcH Broager (Mia fik en Roset som ”dagens 

fighter”). 
Janne & Rosa samt Mia & Silje har også deltaget i NoseWork prøver udenfor DcH. 

Thomas & Qaiser (2. plads) samt Torben & Shiva (9. plads) har begge deltaget i 
Schæferhundeklubbens IGP-1 Dm og bestået. 

Begge ekvipager har efterfølgende bestået en IGP-2 også i Schæferhunderegi. 

Bitten & Giro / Vigga har deltaget i Politihundeforeningens prøver.   
Pia & Breeze / Easy har deltaget i DKK’s DM i Rally samt div andre prøver. 

 
Stort TILLYKKE til jer alle – jeres hunde har helt sikker et dejligt liv, de er skabt til 

at arbejde og det gør de. 
 

Hilsen Jytte W. 
 

 

Kantine udvalget: 
Kantinen har i år stået for forplejning til 8 arrangementer; 

IGP-kursus, april 
Møde vedr. rally fællestræning, maj 

Rally fællestræning samt Rally stævne/sydjysk mesterskab, august 
Kredskursus Hvalpeplan samt modul 13,4 ”HundeFørerKort”, september 

Modul 9,4 ”Spor”, Venskabs konkurrence/klubmesterskab, oktober 
En stor tak skal lyde, til dem der hjælper med kagebagning, madlavning og ”ståen 

i kantine” ved årets arrangementer. Jeres frivillige hjælp i VORES FÆLLES 
forening, er uvurderlig!  

Sanne, Kathrine og Alex – en helt speciel TAK FOR JER! 
 

Hilsen Heidi. 

 
 
Aktivitetsudvalget: 
Aktivitetsudvalget - bestående af Heidi Christensen, Pia Straarup, Nina Ebsen & 
Mia Alsløw har haft 1 samling pt. og afholdt; 

Sommerfest, juni 
 

Julegåtur, lørdag d. 3/12 – aktivitetsudvalget har lovet at stå for den.  

 
Hilsen Mia & Heidi. 

 
 


